

Не чувствуя себя, я откинулся спиной к краю стоящего рядом дивана и закрыл глаза. Тетя Таня села рядом и так мы просидели, наверное минут десять, думая каждый о своем. Я не верил что это все наяву, это как во сне или даже в грязном немецком порно фильме, но это было чертовски приятно. Я сидел на полу, чуть разведя в сторону ноги, мой член почти опал и сквозняк тянувшийся с кухни немного охлаждал влажный член и дырочку ануса, хотя вернее уже правильнее было бы сказать дырку. Я потрогал рукой сфинктер, он был слегка припухший и его края немного выпирали. попробовав засунуть туда указательный палец, я почти ни чего не почувствовал, просунул его глубже, я добавил второй, мммм, приятно. Тут я испытал непонятное ощущение радости и подъема настроения, я осознал, что теперь передо мной открылись абсолютно новые стороны сексуального наслаждения, и они казались мне безграничными. Это состояние эмоционального возбуждения начало уверенно перерастать в возбуждение сексуальное. Тем временем, тетя Таня начала приподниматься.

— Ну что? Хорошо тебе? — хитро улыбаясь, спросила она.

— Очень, — так же улыбаясь ответил я. и начал подниматься.

Тетя Таня направилась в ванную, зовя меня с собой.

Я уже чувствовал себя намного увереннее, и сам залез в ванную следом за ней. Она так же своей рукой умыла мое лицо. Намылила промежность, и затем смыла с меня остатки пены.

— А теперь твоя очередь меня мыль! — все так же улыбаясь сказала тетя Таня.

Я налил в свою ладонь гель для душа и начал медленно наносить и размазывать его по ее большому и мягкому телу. Сначала ее большая грудь. Каждую грудь я массировал двумя руками, иногда чуть сжимая и пощипывая огромный, как желудь, сосок. По частому дыханию и слегка закрытым глазам женщины, было видно, что это ей очень нравится. Мне это нравилось не меньше, потому что это была первая в моей жизни женская грудь которую я ласкал. Затем я спустился ниже и намылил ее живот, от чего он стал блестеть. Жестом я дал ей понять, что бы она развернулась ко мне спиной. Тетя Таня, поняла все правильно, развернулась и слегка оттопырила в мою сторону свой огромный зад. О это была фантастическая жопа. Не смотря на внушительные размеры, на ней практически не было следов целюлита и гладить ее было одно удовольствие. Я медленно нанес гель для душа на ее булки. Провел ладонью по внутренней стороне бедер, коснувшись большим пальцем ее горячих губ. Немного задержавшись, я большим пальцем провел по ним, слегка проникая во внутрь.

— Смой пену. — поворачиваясь ко мне сказала тетя Таня.

Я послушался, взял шланг душа и начал смывать, помогая при этом рукой убирать остатки пены.

— Поцелуй меня там. — сказала тетя Таня, ставя одну ногу на край ванной и руками разводя в сторону половые губы. Открывая моем взгляду свою розовую киску, обрамленную маленькими рыжими кудряшками.

До этого я ни когда не ласкал женщин, но теоретически понимал, что надо делать. Я присел на колени, было не очень удобно, но я уселся максимально удобно. И лизнул ее раскрытую киску, на вкус она была немного солоноватая, и вопреки ожиданиям не очень горячая. Я водил языком по кругу, пытался проникнуть во внутрь, тетя Таня при этом тяжело дышала и

командовала мной.

— Чуть выше, язычком подергай, — указывая на «кнопочку» сверху киски, где смыкались половые губы, — Это клитор, милый, это самое чувствительное место.

Я с утроенной силой начал, его теребить языком.

— Но не увлекайся, — поправила женщина, — Если его заласкать, ощущения притупляются, и уже не то.

Я немного сбавил обороты, стал перемежать, игру с клитором, и вылизыванием половых губ.

— Ох, как же хорошо, — простонала тетя Таня, — вставь туда пальчик...

Я покорно вставил в нее указательный палец, после этого стало не так удобно ласкать ее, но для тети Тани. судя по стонам, это было в самый раз.

Примерно минут через 5 таких ласк, тетя Таня, немного притихла, и как бы напряглась.

— Убери палец, — попросила она, я естественно послушался — Теперь продолжай.

Я продолжил, нежно водя языком по ее раскрытому влагалищу, делая круговые и посасывающие движения на клиторе. И вдруг, я почувствовал какой то солоноватый вкус, что то теплое оказалось на моих губах и подбородке. Даже не теплое а горячее. Я чуть отстранился, ОНА ССЫТ!!! Тетя Таня писала прямо на меня, я инстинктивно отстранился, но ее крепкая рука не дала мне этого сделать.

— Не бойся, — улыбаясь, своей пьяненькой ухмылкой, сказала она — Тебе понравиться.

Я перестал упираться, ее рука отпустила меня. И она развела еще шире половые губы. Из верхней части ее киски полилась горячая, желтоватая моча. Она была очень горячая. Она писала мне прямо на грудь, видно она давно сдерживала себя специально для этого момента. Одной рукой я начал надрачивать свой вставший, в который раз за этот день, член, а другую подставил под тяжелую и горячую струю мочи тети Тани. Она смотрел на меня сверху и улыбалась, из за большой груди и живота ей было не очень хорошо видно, но чувствовалось, что она было очень довольна. Продолжая поливать упругой струей мочи мне на грудь, тяжелые капли ударялись в меня и мелкие брызги, разлетаясь в стороны падали мне на лицо. Я облизал губы, вкус был соленый, и почему то пахло лимонным компотом. Тетя Таня, начала делать небольшие круговые движения бедрами, поливая меня всего своей мочой.

От перевозбуждения у меня начала немного кружиться голова, это было не передаваемо. Я все яростнее стал драть разбухший до боли, член. Струю медленно подбиралась к моему подбородку, инстинктивно я пытался уклониться, но не стал этого делать, а поплотнее сжал губы и зажмурил глаза, подставил свое лицо под эти обжигающие желтые капли. оооо это было не забываемо, и ни с чем не сравнимое ощущение. Струя мочи из влагалища тети Тани била мне прямо в лицо, свободной от члена рукой, я растирал мочу по своему телу, по лицу, по ногам и рукам, я хотел что бы она была на мне везде. немного приоткрыв глаза, я увидел, что струя начинает ослабевать, и открыв рот начал ловить спадающую струйку губами, сделав маленький глоток, этого желтого нектара, я струйкой выплюнул мочу обратно.

— Это просто бомба, — сказал я, глядя снизу вверх на улыбающуюся тетю Таню, — Я не думал, что такое бывает, и что это может быть так приятно!

— Что именно? — поинтересовалась, женщина, со своей неизменной ухмылкой.

— Ну то что сейчас происходит, — сказал я, немного стесняясь называть вещи своими именами

— Ты имеешь ввиду, то что я трахнула твою жопу, вибратором, — став серьезной сказала женщина, — или то что я потом обоссала тебе с ног до головы?

Говоря последние слова, она схватила меня за волосы на затылке, и наклонившись сказал: — Тебе нравится быть послушным? — наклонившись прямо к моему лицу, и дыша в меня своим перегаром, шипящим голосом сказала тетя Таня.

— Честно говоря, не очень, — так же с нажимом ответил я.

Я понял к чему она клонила, она хотела, что бы я был ее нижним (я читал о таких играх, в популярном в то время журнале Спид инфо), но мне такой формат отношений не нравился, и поэтому я спокойным голосом, дал понять ей, что ни чего из этого не выйдет.

— Нет, тетя Таня бдсм тематика, мне не нравится.

— Ну что ж, — ни чуть не расстроившись спокойным голосом сказала женщина, — тогда ополаскивайся и пойдём покурим, а то умотал ты меня совсем.

Она включила душ, быстро ополоснулась и вылезла из ванной, вытерлась накинула халат прямо на голое тело и вышла из ванной. Оставшись один, я начал мыться, и попутно думая, что же происходит, и что я чувствую. А мысли были смешанные, с одной стороны все, что произошло между мной и этой довольно таки зрелой женщиной мне дико понравилось, и все игры с попкой и золотой дождь, меня это все очень заводило, но с другой стороны, она же мать моего одноклассника, член родительского комитета, да ее все родители нашего класса знают, а моя мама, вообще с ней день-через день созваниваются, не дай бог что всплывет, даже представить не могу что будет. С этим мыслями я вышел из ванной обернувшись только полотенцем.

На кухне на «своей» табуретке сидела тетя Таня, откинувшись спиной к стене и поставив локоть с сигаретой она густо курила и встревала меня взглядом. Халат на ней не целомудренно раскрывался, показывая мне левую грудь и огромное бедро.

— Что приуныл, — заметив мою задумчивость спросила она. — Переживаешь, что я расскажу кому ни будь?

Я кивнул головой.

— И как ты себе это представляешь, дурачек? Что я сейчас позвоню твоей матери или кому ни будь еще и скажу «А ты знаешь, я Дениску, тут трахнула резиновым членом, потом отсосала ему и обоссала!», ты так себе это представляешь?

Я сел напротив нее и закурил, не понимая к чему она ведет, но дико волнуясь.

— И что потом будет? — задала она вопрос, на который сама и ответила. — Ты представляешь какой пиздец будет? Что со мной сделают? Так что Дениска не бойся, глупенький, это мне, дуре, бояться надо, что бы ты ни кому хвастаться ни стал, а не тебе!

А и правда, она же сейчас больше меня попадает, за все наши выкрутасы, это же вообще статья уголовная, уж не говоря о том что ее проклинать будут и всю жизнь сломают. От этих мыслей мне стало так свободно и легко, буквально гора с плеч свалилась. Я покрепче затянулся вкусной сигаретой, выпустив табачный дым прямо в тетю Таню, и улыбнулся.

— Теть Тань, за себя могу сказать, что ни кому ни слова, и мне кажется это обсуждать дальше бессмысленно. — улыбаясь успокоил я женщину.

— Ну и умничка, — широко улыбнулась женщина.